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O MPEJICTABJIEHUM PELIEHUSA 3AJJAYM KOLIH JJIs1 TMHEHHOIO
JHOOEPEHIMAJIBLHOTO YPABHEHHS BTOPOT'O MOPSIIKA
B BAHAXOBOM ITPOCTPAHCTBE YEPE3 KO® H CO®

© B.A. ®omun

Fomin V.I. About the representation of the solution of the Cauchy problem for linear differential equation of the second or-
der in Banach space via COF and SOF. Formula for solution of the Cauchy problem by means of exponential cosine and sine op-

erator — function is suqqested.

B ©OanaxoBom mnpoctpaHcTBe E H3yvaercs 3ajaua
Kowu

u"(f) + Bu'(f) + Cu(t) =f1), 0 <t < w0, (1)
u(0) = uy, u'(0) =1y, (2)

rae B, C € L(E); flt) € C([0,:); E).
Tycts onepaTopHbiii auckpumuHant D = B> — 4C
YZOBNETBOPSAET CNEAYIOIIMM YCIOBHAM:

Di=F* 3)
BF = FB, (4)

rne F e GL(E)= {0 e LE)|3 0" € LE)}.

PaCCMOTpHM IKCMNOHECHUHAJIbHBIE KOCHHYC H CHHYC
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onepaTop-(pyHKLHH ¢ MPOH3BOJALLMM ONIEpaTopoM 2 F?*.
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C)=C(t,—F)=—(e? +e? )=y ————,
o (4 ; 2( Eozz*(zk)!
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S(!):S(:,%F2)=F"(ez g )=
0 Ilf\'+|Dk

= 2 k)

3ameTHM, 4TO

c(0)y=1, S(0)=0; (5
cl) = %F’“S(:), S1) = C(t); (6)
c) = %cma), S16) = —}‘-'-FZS(t). %)

T e o p em a. [Ipu BeimonHennu ycnosuii (3), (4) 3ana-
ya (1), (2) umeeT pelueHue BHaa
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u(t)y=e 2" [C(t)uy + S(t) (1 +%_—Buu) +

i i.B'r
+ IS(r—t)ez f()da). (8)
0

Jlokasa tenbcTBoO. Bcuny (5 dyuxkuus (8)
yIOBNETBOpPAET HavankHoMy ycnosuto u(0) = uy. Jdanee,

1
=
u'(t)= —%Be 2 ’[C(I)uo +S()(uy +-;—Bu0) +

X lBT
+ IS(t -1)e? f(r)dr]+
0

|
—=B
+2 2 '[C‘(:)uo+S'(z)(u;,+%auo)+

; lBT

+ '[S'(I—T)ez f(v)dal,
0

HITH

u'(t)= —%Bu(r) +

1
-=B
re 2 [C'(Ouy +S'(0)ul +%Bu0)+ ©)

lB"l:

! 2
+ jS'(z —ve  f(v)dil.
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B cuny (5), (6) ¢dyHkuua (8) ynoBieTBopseT Hayallb-
HoMy ycnoBuio u'(0) = u . Beruuenum u ¢):



Bectauk TI'Y, 1.8, BBIn.5, 2003

1
2
x[C'()uy + S'(1)(uy +% Buy )+

1 —lBr
u'(t)=- Bu'(l)——z—Bel x

' L
+[S(t-v)e?  f(r)dr]+
0
g 1
+ée 2 [C'(t)uo + S"(t)(u(', +EBUO)+
! l.B"l: lBr
+[S"(t-v)e?  f(v)dr+e? f(1).
0
B cuny (4), (7), (9)
u"(z)——l Bu'(t)—lB(u'(t)+-]—Bu(I))+
- 2 2
+%F2u(t)+ 1@,

WJIH, YUHTBIBasA paBEHCTBO FP—B*=—-4C, u"(t) = -
— Bu'(t) — Cu(?).
Torna

u"(t) + Bu'(t) + Cu(f) =f(t) — Bu'(t) — Cu(t) + Bu'(t) +
+ Cu(t) = fl1).

Teopema JAOKa3aHa.

#

3ameuanmwnel. Pewenue (8) MoXKHO 3anucars B
BHIE

1
u(t) = 2‘58 [C(£)ug + S(t)(ug +%Bu0 )N+

, T
% _[S(t—r)e 2 e
0

3amewuaHnwue 2. B Tepmunax kopueii
Ay =-;-(—B_ F), A= %(_B+ F) XapakTepHCTHYECKO-

ro ypasuenus A’ + BA + C = 0 pewenne 3anaun (1), (2)
nonyyeno B [1] - [3].
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